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1.

Dunya’nin bilinen en eski kilt yapilar toplulugu
olan Gébeklitepe MO 9600 yilinda kurulmus ve
MO 7300 yilinda terk edilmistir.

Buna gore Gobeklitepe’nin zamanin insanlari
tarafindan kag yil siire ile kullanildigi asagida-
ki hesaplamalardan hangisi ile bulunabilir?

A) 7 300 - (-9 600)
B) (-9 600) - 7 300
C) (-9 600) — (-7 300)
D) (-7 300) - (-9 600)
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Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) -20 B) -12 C) 12 D) 20
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Verilen esitliklere gére B - * igsleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
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Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?
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Ela 160 sayfalik bir kitabi her giin (3x — 5) sayfa
okuyarak bitirmeyi hedeflemektedir.

Buna gore 4. giiniin sonunda kalan sayfa sa-
yisini gosteren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?
A) 180 — 8x
C) 160 - 8x

B) 180 — 12x
D) 160 — 12x

5.-x=3)=2-2x-7)

Verilen denklemi saglayan x degeri asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1 B) 2 0)3 D) 4

Asagida Sahra’nin odasina yaptirdigi Ucli raf
gOsterilmistir. Her rafin uzunlugu, bir altindaki ra-
fin uzunlugunun 2 katindan 5 cm eksiktir.

E’
pre—

En iistteki rafin uzunlugu, en alttaki rafin uzun-
lugundan 21 cm fazla olduguna gére ortadaki
rafin uzunlugu (?) kac santimetredir?

Arzu’nun tarifine gore, ayran yapmak icin kullan-

digi yogurt miktarinin su miktarina orani %’tir.

Arzu bu tarife gore 12 desilitre yogurdun ta-
mami ile ayran yapmak isterse kag desilitre su
kullanmalidir?

A) 8
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9. Ozdes tahta pargalarindan iki tanesi st tste konulup bir civi dik olacak ve tamamen bu tahtalarin icine gire-
cek bicimde c¢akildiginda civinin alttaki tahtanin disina ¢ikan kismi Sekil 1’deki gibi olmustur.

4 cm

Sekil 1 Sekil 2

Daha sonra ayni givi Ust Uste konulan ¢ 6zdes tahta pargasinin icine tamamen girecek bigimde ¢akildiginda
ise civinin ucunun en alttaki tahtanin kenarina olan uzakligi Sekil 2’deki gibi olmustur.

Buna gore tahtalara cakilan bu civinin uzunlugu kac¢ santimetredir?

A)7 B) 11 C) 18 D) 21

10. Boylarini 6lgcmek isteyen Kenan ile Elif’in gbrselleri asagida verilmistir.

Kenan, boy 6lcimiinde kullanilan platforma ¢ikmadigdi icin boyunu gergek boyunun 11—9’u kadar kisa oélctyor.

Elif ise platforma topuklu ayakkabilariyla ¢iktidi icin boyunu gercek boyunun %’U kadar uzun dlclyor.

ikisi de boylarini 180 cm olarak dlctiigiine gére Kenan ile Elifin gercek boylari arasindaki fark kac
santimetredir?

A) 27 B) 32 C) 34 D) 36
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